
 

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 
 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΠΟΥ ΔΟΥΛΕΥΟΥΝ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ – 

ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ, ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ, ΦΟΥΡΝΟΥΣ, ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΤΑΧΥΦΑΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΖΙΝΟ ΤΗΣ 

ΠΑΡΝΗΘΑΣ, ΝΑ ΕΝΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΦΩΝΗ ΜΑΣ, ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 

20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021 ΣΤΙΣ 11:00Π.Μ. ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

 

Να στείλουμε το μήνυμα μας... 

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ, ΩΣ ΕΔΩ ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΜΕ ΑΛΛΟ 

 

 ΤΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΠΕΙΝΑΣ ΤΩΝ 400€ 

 ΟΙ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 Η ΕΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 

 Η ΜΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΜΕ ΜΟΝΟΜΕΡΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗ 

 Η ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ, ΤΗΣ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΕΝΟΙΚΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΟΜΕΝΟΥΣ ΜΕ 

ΜΟΝΟΜΕΡΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗ 

 Η ΜΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΛΕΟΝ ΑΝΕΚΤΑ 

 

ΔΕΝ ΑΠΟΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΤΗΝ ΦΤΩΧΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ 
ΜΑΣ. 

ΕΧΕΤΕ ΑΡΑΓΕ ΣΚΕΦΤΕΙ ΠΩΣ ΖΟΥΜΕ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΤΩΡΑ ΧΩΡΙΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑ;;; 

ΕΧΕΤΕ ΑΡΑΓΕ ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΕΙ ΠΩΣ ΟΙ ΕΠΟΧΙΚΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ, ΕΧΟΥΝ ΕΤΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ 2800€ ΣΤΗΝ 
ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ;;; 

 

ΠΕΙΝΑΜΕ... 
 

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΞΕΚΑΘΑΡΑ... 

 ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΣΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΣΤΑ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ, ΣΤΟΝ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ, ΣΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ, ΣΤΙΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ ΖΑΧΑΡΩΔΩΝ, ΣΤΟΥΣ ΦΟΥΡΝΟΥΣ, ΣΤΙΣ ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΤΑΧΥΦΑΓΕΙΩΝ. 

 ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ. 

 

 

 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ  ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ - ΤΟΥΡΙΣΜΟ 

Σόλωνος 87-89, 10679, Τηλ.: (210) 3637767 - 3637756, Fax: (210) 3637456,  E-mail: info@poeet.gr 

FEDERATION PANHELLENIQUE DES TRAVAILLEURS DE L’ALIMENTATION ET DU TOURISME 

PAN-HELLENIC FEDERATION ΟF WORKERS IN FOOD AND TOURISM SECTOR 

87 - 89 SOLONOS STR., ATHENS 

   



 

 

 ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΜΙΣΘΩΝ ΣΤΟ 80% ΤΩΝ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΠΟΥ ΘΑ ΤΕΘΟΥΝ ΣΕ ΑΝΑΣΤΟΛΗ, ΕΑΝ ΤΟ ΜΕΤΡΟ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 

ΕΠΟΜΕΝΟΥΣ ΜΗΝΕΣ. 

 ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΑΥΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ 

ΔΙΑΣΤΗΜΑ. 

 ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ, ΧΩΡΙΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΜΑΣ. 

 ΑΠΟΔΟΣΗ ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΜΕ ΜΟΝΟΜΕΡΗ ΔΗΛΩΣΗ 

ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ. 

 ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΚΟ. 

 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΓΣΕΕ, ΟΛΑ ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ, ΝΑ ΣΤΗΡΙΞΟΥΝ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ – 
ΤΟΥΡΙΣΜΟ. 

 

ΚΑΝΟΥΜΕ ΞΕΚΑΘΑΡΟ ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΠΩΣ ΓΙΑ 600€ ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΜΕ ΓΙΑ ΔΟΥΛΕΙΑ 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΣΕΒΑΣΜΟ 

ΘΕΛΟΥΜΕ ΠΙΣΩ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 20 ΑΠΡΙΛΗ 2021 ΚΑΙ ΩΡΑ 11:00Π.Μ.  

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ 

ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

 


